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 Državno prvenstvo Srbije u podvodnom streljaštvu SUPRECISION 2019, održano je u Subotici 
23.02.2019.g na gradskom Bazenu Dudova Šuma. Učešće na takmičenju uzelo je 12 klubova iz Srbije (DPA 
Sombor; DPA Apatin; KPA Bela Rkva; RK Calypso; RK Dunav; RK Roniti se mora; RK Kragujevac; KPA 
Beograd; RK Naissub; RK Spasioc; KPA Pančevo i KPA Spartak). 
 
 Takmičenje se odvijalo u disciplini podvodnog streljaštva PRECIZNOST, nadmetanje je bilo za 
plasmane u muškoj/ženskoj konkurenciji i ekipno. Takmičenje se odvijalo u bazenu dimenzija 50 x 23 metra, 
prostor bazena je simetrično podeljen na takmičarski i deo za zagrevanje. Takmičari su nastupali u dve staze. 
Temperatura vode u bazenu je bila 25ºC. Za vreme takmičenja nije bilo zastoja a odvijalo se po CMAS 
pravilima, tokom takmičenja nije bilo potrebe za spasilačkom službom, a tri takmičara su diskvalifikovana 
zbog prestupa sa oružjem preko linije gađanja. 
Glavni sudija takmičenja je bio Apostolos Tolis Bellos, koji je pre takmičenja u organizaciji SOPAS održao 
obuku za nacionalne Sudije za sve discipline Podvodnog streljaštva. Ostale sudijske funkcije shodno pravilima 
CMAS vršili su na smenu polaznici sudijskog kursa: Slobodan Panić i Branko Knežević iz RK Hidroarheolog; 
Tibor i Kristijan Gulači iz DPA Sombor; Ivan Čanović iz KPA Beograd; Milina Petrović iz RK Calypso; Igor 
Obradović iz KPA Bela Crkva; Radosav, Petar i Radmila Todosijević iz RK Kragujevac; Dejan Stanković, 
Srđan Milodanović, Nenad i Milan Pavković iz KPA Spartak; Vladimir i Milena Stojanović iz RK Naissub. 
Službeni lekar na takmičenju je bio Pešić Dr. Slobodan a njegov asistent je bilo Aleksandar Glišić P3 CMAS. 
Delegat takmičenja je bio Milorad Mikota Đuknić. 
Fotografisanje na takmičenju vršio je Sanjin Mehić, video zapis i fotografije pod vodom Slobodan Panić, 
Branko Knežević i Jovan Tasa Petrović. 
Spasilačka služba u vodi Siniša Lazarek Stošić i Atila Gažo 
Domaćin Takmičenja Marin Ćakić. 
Zapisnički sto Ernest Sabo i Mladen Krstin, asistncija zapisničkog stola Aleksandar Stanković, Kristijan i 
Leon Priboj i Nikola Curčin. 
 Startovalo je svih 30 prijavljenih Takmičara od kojih su 4 bile žene, a njih dvoje je bilo mlađe od 
18 godina. Medalje i Diplome su dobili plasirani od prvog do trećeg mesta u muškoj i ženskoj konkurenciji, za 
ekipno ostvareni rezultat dodeljeni su pehari za prvo, drugo i treće mesto. 
 Ostvareni rezultat od 2140 bodova Ivana Čanovića i 2090 bodova Miline Petrović su Nacionalni 
rekordi za disciplinu Preciznost. 
 Za vreme takmičenja nije bilo incidenata čemu je doprinela primena bezbednosno sigurnosnih 
mera kako na borilištu, prostoru gradskog bazena Dudova Šuma, tako i u okolini borilišta (Spasilačka služba 
na površini i u vodi, Služba obezbeđenja Raleks koju je predvodio Goran Čutura, obezbeđenje objekta 
gradskog bazena Dudova Šuma, obezbeđenje KPA Spartak i pripadnici MUP). 
 
 
 
 



 

 

Ostvareni rezultati prikazani su u tabelama ispod: 
 
 

 

 



 

 

 
 

 
Predsednik organizacionog odbora takmičenja 

Milan Pavković   
s.r.    


